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DOŠAŠĆE — 1. A NEDJELJA  
PRVO ČITANJE                                                          Izaija 2, 1-5

Čitanje Knjige proroka Izaije
Viđenje Izaije, sina Amosova, o Judeji i Jeruzalemu: Dogodit će se na
kraju danâ: Gora Doma Gospodnjega bit će postavljena vrh svih gora,
uzvišena iznad svih bregova. K njoj će se stjecati svi narodi, nagrnut će
mnoga plemena i reći: »Hajde, uziđimo na Goru Gospodnju, pođimo u
Dom Boga Jakovljeva! On će nas naučiti svojim putovima, hodit ćemo
stazama njegovim. Jer će iz Siona Zakon izaći, iz Jeruzalema riječ
Gospodnja.« On će biti sudac narodima, mnogim će sudit plemenima i oni
će mačeve prekovat u plugove, a koplja u srpove. Neće više narod dizat
mača protiv naroda nit se više učit ratovanju. Hajde, dome Jakovljev, u
Gospodnjoj hodimo svjetlosti! Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM             Psalam 22, 1-2.4-9

Pripjev: Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

Obradovah se kad mi rekoše:
»Hajdemo u Dom Gospodnji!«
Eto noge nam već stoje
na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Onamo uzlaze plemena,
plemena Gospodnja!
Po zakonu Izraelovu
da slave ime Gospodnje.
Ondje stoje sudačke stolice,
stolice doma Davidova.

Molite za mir Jeruzalemov!
Blago onima koji tebe ljube!
Neka bude mir u zidinama tvojim
i spokoj u tvojim palačama!



Radi braće i prijatelja svojih
klicat ću: »Mir tebi! «
Radi Doma Gospodina, Boga našega,
za sreću tvoju ja ću moliti.

DRUGO ČITANJE                                              Rimljanima 13, 11-14a

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima
Braćo: Shvaćate ovaj čas: Vrijeme je već da se oda sna prenemo jer nam je
sada spasenje bliže nego kad povjerovasmo. Noć poodmače, dan se
približi! Odložimo dakle djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti.
Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u
priležništvima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomoru, nego zaodjenite se
Gospodinom Isusom Kristom. Riječ Gospodnja.

PJESMA PRIJE EVANĐELJA                         Psalam 85:8-10 

Aleluja! Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje.
Aleluja!

EVANĐELJE                                                Matej 24, 37-44
 
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:
Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u
dane one – prije potopa – jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe
u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije – tako će
biti i dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se
uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga
ostaviti.
Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad
bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio
potkopati kuće. Zato i vi budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin
Čovječji dolazi. Riječ Gospodnja

Razmišljanje
Evo nas, spremni smo započeti novu liturgijsku godinu. Povraćamo se godini A. Matejevo
Evanđelje bit će okosnica kroz cijelu godinu. Započinjemo novu liturgijsku sezonu - Došašće,
Pripravu za proslavu Kristova rođenja.  Mnogo je toga za razmišljanje. Uzmimo dvije
jednostavne fraze koje se mogu činiti ograničene, ali nam mogu lijepo poslužiti kao putokaz kroz
ovo vrijeme nade.  “U Gospodnjoj hodimo svjetlosti!” (Iz 2:5b) i “budni budite.....budite
pripravni” (Mt 24:42,44).
Te dvije fraze sadrže jezgru liturgijskog vremena kojem će vrhunac biti božićno slavlje. Bog je
postao čovjekom i dijelio je s nama naše ljudske prilike kako bismo mi mogli imati udjela u
njegovu božantvu. U hodu prema blagdanu “svjetlo” i “spremnost” su ključni simboli na koje
ćemo se uvijek iznova povraćati. Božić prvog stoljeća tumači Gospodinove riječe kao najavu i
upozorenje na njegov povratak u slavi.
Prvo čitanje na polnoćki je Izaijin tekst (9:1a) “Narod koji je u tmini hodio, svjetlost vidje veliku



...” A Ivanov Evanđelje na dnevnoj božićnoj misi kaže: “Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje
svakog čovjeka  dođe na svijet” (19). 
To svjetlo, Sam Krist, glavni je motiv liturgijstkog vremena i izražava otajstvo utjelovljenja -
Božje prisutnosti među nama. Kao brat dijelit će našu sudbinu i povesti nas prema pravom
životu. Zato je, dok slijedimo misao došašća, simbol naših nastojanja da sa zahvalnošću
prihvatimo Božji dar. Palimo svijeću došašća kao putokaz na našem putu prema Isusovu rođenju. 
Današnja liturgija koliko god nam se činila simblična i kao pjesnički izraz, sili nas sa se suočimo
sa stvarnošću, koja nije sladunjava kako je nalazimo u Božiću. 
U ovom vremenu ima nešto više nego samo svjetlo, tu je zahtjev koji je od životne važnosti. Nije
jednostavno čekanje Kristova svjetla da zasine na našem nebu. Kristov dolazak, njegovo
‘došašće’ potiče nas da ponovno ispitamo svoj odnos prema Kristu, inače ćemo ga ostaviti u
prošlosti i samo ga se prisjećati u našoj božićnoj liturgiji. Ili ćemo ga još prihvaćati kao suca
povijesti i naroda, ali u dalekoj budućnosti, pa ćemo osjećati neku vrstu mješavine straha i
pouzdaja u njegovo milosrđe. 
Prošla povijest, sadašnje liturgijsko slavlje i budući dolazak kao sudac živih i mrtvih, te tri
dimenzije mogu biti prava opasnost koja će nas odvratiti od  budnosti, a to može značiti da
promašimo Kristovu prisutnost u sadašnjem trenutku. Možemo se uljuljati u nekakvu rutinu naše
familijarnosti s Gospodinom. Došašće je tu da nas probudi. Vrijeme je ostaviti tamu iza sebe, i
shvatiti da je spasenje blizu upravo sada. Kako ne znamo dana ni časa Gospodinova dolaska,
treba držati oči širom otvorene, kako bismo ga otkrili i vidjeli u našoj sredini. 

ODREÐENE MISE
Danas:    9:00 sati   + Cristina i Angelo Mastromonaco
 10:00 sati   +  Marko Vuletin
 11:15 sati:  +  Katica i Josip Vidas
Ponedjeljak 8:00 sati: + Zdravko Kažulin
Utorak  8:00 sati     + Ruža Carević, Ana Sablić
Srijeda 8:00 sati      Na čast bl. Marije P. Petković zahvala
Četvrtak 8:00 sati    + Robert Topić; Sestra Vilibalda 
Petak 8:00 sati:      + Slavko, Nikola i Tadija Jozić
Petak 7:00 sati navečer: + fra Nikica Miličević i fra Leon Mikić
Subota 8:00 sati      + Marica Maržić
Subota 6:00 p.m:     + Martin Ernečić
Nedjelja 1. prosinca:   9:00 sati: + Danica Tuđen
    10:00 sati: + Tomo Bulić, Ana MAršić

  11:15 sati: + Dr. Franjo Tuđman
 

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE
Ante Bulić za + oca Tomu Bulića
Ob. Čačić za + Ivanku i Ivana Kasumović
Ob. Čačić za + Petera Čačića
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)
Silvija Augustinović na čast Gospi
Silvija Augustinović na čast sv. Ante
Ob. Martin Goluža na čast Majke Božje (2 mise)
Brbara Dudaš i djeca za + Rudika Dudač
Ob. Ante Matešan za + Luku Marića 
Ivo Šantić za sve pokojne u obitelji Šantić
Ivo Šantić za sve pokojn eu obitelji Angele Cordoba
Ob. Sedlić za zdravlje Maije Sedlić
Ob. Sedlić i Jozić za + Slavka, Nikolu i Tadiju Jozić
Ana Jukčić za + Cvitu, Ivu i Marka Jukčić
Ana i Anđa za sve pokojne u obitelji Josipović
Ob. Gašparović za duše u čistilištu



MISNA ČITANJA
Danas čitaju:
10:00 sati: Nikola Šamija i Kristina Grgić  
11:15 sati: Franjo Mihalić i Anamaria Bašura

                                

U nedjelju 10. studenog čitaju:
10:00 sati: Josipa Bebić i Mario Jakić
11:15 sati: Zora i Ante Prlić

Iskreno zahvaljujemo našim čitačima koji su
predani svom pozivu čitača u msnom slavlju.
Ali kako vidite često se ponavljaju ista imena.
Posebno to vrijedi za misu u 11:15 sati.
Potrebno nam je više čitača. Molimo sve one
koji ma je Bog dalo lijepi glas, a znaju čitati
hrvatski da nam se prijave. Svatko je
dobrodošao, ipak ismo željeli da nam se prijavi
više mladih, pa ako i nisu baš najsigurniji u
čitanju na hrvatskom to se lako nauči
vježanje.....

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primio u našoj
crkvi u subotu 23. studenog, pridružio nam se
u vjeri:

ALEXANDER JAMES BOBIĆ

Roditelji: Andrew Peper Bobić i Deana Walsh
Datum rođenja: 3. siječnja 2013.
Mjesto rođenja: North Vancouver, B.C.
Kumovi: Nick Tabako i Files Milka Wicken

Čestitamo!
 

NAPOVIJED

TOMISLAV IVAN CURMAN, sin Ivana
Curmana i Rozike r. Horvat, rođen u
Vancouveru i MELISSA ANNE KENNEDY,
kćerka Roberta M. Kennedy i Eleonore I. r.
Zanetta, rođena u Richmondu, odredili su
sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im
je druga napovijed. Vjenčanje će biti u subotu
7. prosinca  2013.

DAROVATELJI 
ZA CRKVU U KNINU. 
 

Bandić Ivan; Baraka Izobel/Katica; Bošnjak
Anđelka; Brkich Frane i Ankica, Brkić Frane i
Marija, Brzica Pero, Bulić Petar i Marija, Buneta
Ruža, Čišija Krešo i Mara, Cvitanović Petar i
Ružica, Cvitanović Vinko i Edita, Došen Josip,
Dugandžić Mijat i Stana, Ferenc Boško i Katica,
Grgić Lucija, Grgić Vesna i Ivan, Horaček
Tomislav i Radmila, Jakić Drago i Branka, Jelinić
Zlatko, Jozipović Marko i Ivanka, Kanjer Danica,
Lukić Josip i Slavica, Malenica Ivanka (Nanaimo),

Marić Mato i Mirjana, Markić Milan i Anica,
Milanović Marko,  N.N., N.N., Pavić Bože i Jaka,
Prpić Nikola i Marija, Šakić Mirko i Marija, Šarić
Ante i Matija, Škifić Desanka, Šužberić Anka,
Švorinić Tonko i Dragica, Topić Grgo i Ljubica,
Prtoljan Luka i Stane, Lulić Jure i Tonka, Milković
Milan i Vesna, Bošnjak Mladen i Ana (Penticton),
Čavrlj Filip i Smiljana, Sedlić Marko i Marija,
Jukić Mate i Mladenka, Jurilj Josip, Brkljačić
Dubravka, Ante i Zora Prlić, Malenica Ivanka
(Nanaimo), Deutsch John i Eva, Kažulin Radmila,
Rajković Antun i Anka, Švorinić Ivo i Mimi,
Čirjak Dinko i Stana, Didak Ivo i Milka, Žuvić
Paulo i Đurđica, Jakić Mario, Mustapić Slava,
Augustinović Vera, Crnjak  Božo i Jela, Ivanda
Slavko i Petek Jela, Palić Marijan i Ana, Babich
Mato i Lucy, Dželalija Josip i Marica,  Rukaniva
Ivan i Kate, Cigić Franjo i Dragica, Bezjak Slavica
i Kathy, Bošković Vinko, Čikeš Danica, Litre
Petar i Mandy, Ivšak Franjo i Danica, Markota
Zvonko i Janja, Bajić Ante i Kata, Šimić Ana,
Ćosić Pejo i Julija, Ob. Tomić, Zlomislić Tomo i
Dragica, Crnković Antica Kristina, Plečko Mira,
Vlašić Franjo i Ana, N.N., Prpić Nikola i Kaja,
N.N., Šerka Maria, Hleb Drago, Medić Neda,
Matas Miljenko i Snježana, Dukić Jozo i Ines,
Čikeš Pave i Anka, Perak Mira, Milković Marko i
Marija, Lecy Katherine, Balen, Vlado i Matija,
Madunić, Petar i Danica, Zlomislić, Žarko i Anica,
Bašura Ivan i Anka, Ob. Blažević Arsen, Radić,
Joe i Agica, Zubić, Iko i Branka, Tomas Miro i
Jasna, Kresina Aldo, Lovrić, Vlado i Karica,
Tomljenović Ante i Kate, Zelenika Barbara, Čupić,
Niko i Ana, Škare Davor, Šamija Ivan i Lucija,
Traica Ana.

Piknik $    3,773.00
Darovi $    8,980.00
Ukupno do sada  $ 12,753.00

Hvala i neka vas dobri Bog blagoslovi!

BOŽIĆNA PRIREDBA

U nedjelju 15. prosinca u 5:00 sati poslije
podne priređujemo božićnu priredbu u
Hrvatskom Kulturnom Centru. Priredu će
pripremiti djeca naeš predškole i škole sa
svojim učielima. Kada oni završe svooj
program “Sveti Nikola” će im podijeliti
darove. Sve skupa bit će to uvod u slavlje 
ožićnih blagdana. Zato se nadamo da nećete to
propustiti, bez obzira dali vaša djeca i unučad
sudjeluju ili ne.

SASANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra navečer u 7:00 sati imamo redoviti
sastanak župnog vijeća. Sastanak je u župnom
uredu. To je zadnji ovogodišnji sastanak, pa se
nadamo da će svi članovi nastojati biti
prisutni. Imamo nekoliko važnih tema za



raspravljanje....

MLADI
Prema našem dogovoru sa prvog sastanka mladih,
sastajemo se danas nakon mse u 10:00 sati. Sastat
ćemo se u crkvenoj dvorani (na pozornici) i
razgovarat ćemo se s mladima, što očekuju od naše
zajednice i kako im zajednica može pomoći da se
u potpunosti ostvare.
Kad govorimo o mladima mislimo na one koji su
ove godine pimili sakramenat potvrde, to znači 13
godina i dalje. Roditelji potaknite svoje mlade da
dođu na ovo okupljanje. Nadamo se da će mladi
doći sa svojim prijedlozima i korisnim idejama....

HODOČAŠĆE 
Idemo na  hodočašće   u prigodi proglašenja
svetim pape Ivana Pavla II.
Evo kako bi to hodočašće izgledalo: 
21. travnja let Vancouver, Calgary, Frankfurt,
Toulouse.  
22 -24. travnja Lurd. Autobusom put Nice. 
24 -25 travnia Nice, Monte Calro, Monaco 
25. travnja do 1. svibnja Rim. Sudjelovanje na 
knonizaciji, audijencija kod pape, obilazak
crkava i drugih znamenitosti po Rimu. 
Povratak 1. svibnja.  
Cijena bi bila $ 3,795.00. Cijena uključuje
putovanje, hotele, doručak i večeru. Uključuje i
osiguranje u slučaju otkazivanja puta. Medical
nije uključeno, a može se nabaviti. 
Krajnje je vrijeme ako želite hodočastiti prijavite
se što prije. Rokprijave nam je produžen do
slijedeće nedjelje. 
 

KONZULARNI DANI
U slijedeći četvrtak i petak konzularni su dan u
našoj zajednici. Predstavnik veleposlanstva bit će
u crkvenoj dvorani u četvrtak od 1:00 sat poslije
podne do 6:00 sati, a u petak od 10:00 - 6:00 sati. 
Ako vam je potrebna konzularna usluga nazovite
veleposlanstvo za apointment 613 - 562 - 7820, Ext
14.
_____________________________________ 
 
Ženska klapa “Ružmarin” najavljuje svoj
nastup na CKNW Orphan’s Fund Annual
Pledge Day Radio-thon. Ovo je godišnji
događaj ove radio stanice na kojem se sakuplja
novac za pomoć djeci sa posebnim potrebama.
Poslušajte ih na CKNW AM 980, 6tog
prosinca od 5:00 do 6:00p  

 VANCOUVER 
CHRISTMAS MARKET  

Christmas Market je ove godine u slijedeću
nedjelju 8. prosinca. Organizatori su odlučili da
nedjelja 8. prosinca bude “Croatia Day”. Nastupi
će se održati od 2:00 do 6:30 sata poslije podne 

nastupat će Tamburaški orkestar Kadinal Stepinac,
Klapa Ružmarin, Klapa Ćino i Hrvatski vitezovi.
Za Croatia Day, organizatori nude članovima naše
zajednice besplatan ulaz – budite sigurni da
uzmete list na kojemu piše besplatan ulaz (na
ulazu u crkvu). Vancouver Christmas Market je
otvoren svaki dan od 22. studenog do 24. prosinca
od 11am to 9pm. Dođite i vi na Croatia Day i
podržite našu zajednicu.

JAVNA TRIBINA ZA
PRIJEDLOGE ZAJEDNICE

Zvonimir Aničić je izabran (uz još dvojicu) za
kanadskog predstavnika u Savjetu Vlade
Republike  Prva sjednica tog savjeta održati će se 
od 18. do 20. prosinaca 2013. u Zagrebu. Pozvani
ste da  pismeno dostavite svoja mišljenja i
odgovore na pitanje: Na koji način Republika
Hrvatska može ojačati veze s Hrvatima u
Kanadi na političkoj, ekonomskoj, kulturnoj
i/ili društvenoj razini? Pošaljete svoja mišljenja
na zvone@anicic.ca što prije. Također, Zvonimir
će održati javnu tribinu večeras u 6 do 7pm u
crkvenoj dvorani kako bi i na taj način saslušao
Vas i kako bi mogao što bolje zastupati vaše
interese pred Vladom RH. 
 

Blaženi 

MIROSLAV BULEŠIĆ 
14 

Najavljuje se oluja: Krizme uz protivljenje ko
munista
U  subotu, 16. kolovoza 1947., stigao je u pazinsko
sjemenište mons. Jakob Ukmar, delegat tršćanskog
biskupa. Biskup Santin, koji je bio obećao da će
doći osobno podijeliti sakramenat sv. Potvrde,
zbog sve otvorenijega neprijateljskog stava koji su
prema njemu iskazivale jugoslavenske
komunističke vlasti, odlučio je poslati svoga
delegata, kojega je Sveta Stolica prethodno
ovlastila da mož krizmavati. On je to trebao
obaviti kroz četiri tjedna u čak 34 župe srednje i
s j e v e r n e  I s t r e ,  k o j e  s u  p r i p a d a l e
Tršćnsko-koparskoj biskupiji. Na plenarnom
zasjedanju „Zbora svećnika sv. Pavla“24. srpnja
1947. bio je napravljen raspored prema kojemu se
imala dijeliti krizma u pojedinim župama, potom
se raspravljalo o primjeni crkvenih kanona koji se
odnose na kumove. Odlučeno je da se obavijeste
vjernici tko može kumovati, to jest oni koji nisu
javno poznati neprijatelji Crkve. Odgovornost za
izbor kuma bila je ostavljena roditeljima. Uopće se
nije spominjala Jugoslavenska Armija. Mons.
Ukmar se smjestio u sjemeništu u Pazinu te je
odavde polazio u okolne župe krizmavati. Prva dva
dana pratio ga je dekan mons. Gregorović zatim
ravnatelj sjemeniša vlč Leopold Jurica; a od 19.
kolovoza, umjesto vlč Jurice, doravnatelj Miroslav
Bulešić.
Poglavari u sjemenišu nisu ništa znali o
manifestacijama i nasiljima koje su komunisti
pripremali u nekim župama. Na počtku, u župi
Pazin i u drugih pet obližnjih župa, dijeljenje je



krizme obavljeno normalno i uz veliko
sudjelovanje naroda. No, u župu Tinjan mons.
Ukmar nije uspio niti ući. U izvješaju koji je
kasnije (12. studenog 1947.) dostavio Biskupskoj
kuriji u Trstu napisao je: „Glede župe Tinjan (19.
kolovoza 1947.) mogu izvijestiti samo ono što mi
je rečno, jer osobno nisam uspio doći tamo.
Dolazeći autom iz Pazina, zajedno s pazinskim
dekanom i s vicerektorom sjemeniša (Miroslavom
Bulešićem) približio sam se na oko jedan kilometar
do župne crkve. Tada nas je neki mladićobavijestio
da su se već od ranog jutra okupili neki
pobunjenici, oboružni poljoprivrednim alatom, koji
brane ući u crkvu svima krizmanicima, kumovima
i svećnicima, izuzevši mjesnog župnika. U tom
istom času kraj nas je prolazio predsjednik Kotara
i mi smo ga zamolili da nam javi kakvo je stanje u
župi. On nas je, nakon četvrt sata, obavijestio
preko jednog čovjeka kojega je navlaš bio uputio,
da mnogo naroda manifestira pred crkvom i da on
nije u stanju da nam osigura sigurnost. Kad smo
dobili tu obavijest, mi smo se vratili u Pazin.
Kasnije sam čuo kako pričju da su pobunjenici
plesali pred crkvom „kolo“i da su u „kolo“bili
uvukli i dva svećenika, izrugujući ih. Ulaz u crkvu
bio je zapriječen skoro do podneva. Popodne,
budući da se Krizma dijelila u obližjoj župi Kringa,
oko četrdeset krizmanika došo je iz Tinjana s
kumovima te su primili Krizmu, neki neposredno
prije noći, iako su pobunjenici to pokušli
zapriječti.“
Ovaj događaj od 19. kolovoza u Tinjanu bio je prvi
i uspjeli pokušaj da se zapriječi krizmanje
insceniranjem nekih „demonstracija“ Potom je
krizma podijeljena u još četiri druge župe bez
poteškoća.

DOŠAŠĆE
“Vrijeme je već da se oda sna prenemo jer nam je
sada spasenje bliže nego kad povjerovasmo. Noć
poodmače, dan se približi! Odložimo dakle djela
tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti.”              
            (Rim 13,11-12)

Povijest Došašća
490. godine, biskup Perpetuus iz Toursa službeno
je proglasio Došašće pokorničkim vremenom u
franačkoj crkvi, naređujući post u tri dana svakog
tjedna od 11. studenog (blagdan svetog Martina)
do Božića. Ovo četrdesetodnevno vrijeme posta,
slično Korizmi, originalno se nazivalo
Quadragesima Sancti Martini (Četrdesetodnevni
post svetog Martina). Čitanja prilikom
euharistijskog slavlja uzimala su se iz Korizmenog
vremena.
Vrijeme Došašća Rimske liturgije, koja se razvila
stoljeće nakon one franačke crkve, nije bilo
pokorničko, nego slavljeničko, vrijeme radosti i
priprema za Božić. Kada je Crkva ujedinila
liturgijsko vrijeme, nepokornička priroda rimskog
Došašća bila je u sukobu sa dužom i pokorničkom
praksom galskog Došašća. U trinaestom stoljeću je
postignut kompromis, koji je kombinirao post i
pokornički karakter galskog običaja s misnim

tekstovima i kraćim četverotjednim ciklusom
rimske liturgije Došašća. Liturgija Došašća ostala
je nepromijenjena sve do II. Vatikanskog koncila,
koji je uveo manje izmjene kako bi jasno odredio
duh korizmenog i vremena Došašća.
Došašće ima četiri nedjelje, a posljednja nedjelja je
uvijek ona koja predhodi Božiću. 
To je vrijeme kada svako srce dršće nekim
djetinjim veseljem u očekivanju skorih božićnih
radosti. To je vrijeme kada se na naše duše spušta
mir, kada ljudi sve jasnije osjećaju blizinu Boga
koji dolazi na ovaj svijet da bi sebi privukao svako
srce. Sve u Došašću kao da šapuće o Njegovu
dolasku. I polumrak onih dragih zornica, i
adventske pjesme i ono treperavo blistanje svijeća
u polutamnim oltarima. U svemu tome kao da iskri
duboka čežnja dugih vjekova prije Krista za onim
Obećanim, koji je imao doći, kao da govori
blažena slutnja da dan Njegova pohoda nije
daleko. Mi kršćani tada se sjećamo da je on već tu
i da smo mi sretni baštinici drevnih obećanja. I mir
i sreća sjeda tada na naše duše - sreća djece Božje. 
U Došašću Crkva ima pred očima dvostruki
dolazak Spasiteljev - onaj dolazak njegov koji se
zbio u vremenu i dolazak na koncu vremena, kada
će doći kao sudac živih i mrtvih. U Došašću nam
je dano da iskusimo svu čežnju starozavjetnih
vjernika za Spasiteljem, za obećanim Mesijom, ali
nam je također dano da iskusimo ljepotu
blagoslova koji je na nas došao po Spasitelju. Kroz
cijelo Došašće provlači se tiha radost nadanja. . 

Katolici.org

 DOŠAŠĆE U NAŠOJ
ZAJEDNICI 

Svaka nedjelja došašća je posebni blagdan i
vrijeme priprave na božićne blagdane.Vjernik
će nastojati ne izostajati sa svete mise 
6. prosinca: PRVI PETAK 
7.-prosinca: PRVA SUBOTA 
9. prosinca: BEZGRJEŠNO ZAČEĆE. Ta
svetkovina se slavi 8. prosinca, ali zato što
pada u nedjelju prenosti se u ponedjeljak.
Svete mise u našoj crkvi ujutro u 8 i navečer u
7 sati. 
15 prosinca: BOŽIĆNA PRIREDBA, u
Hrvatskom Kultummom Centru u 5 sati
poslije podne. 
16. prosinca počinje devetnica Božiću i biti će
svaku večer u 7 sati navečer do 23. pros inca.
Za vrijeme devetnice prigoda za svetu
ispovijed,  prije i za vrijeme mise. 


